

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 26.09.2019 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 28.08.2019 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 16.09.2019 ;
2. Început de an școlar- D-l Străinu Constantin , director al Școlii Gimnaziale Costuleni;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Introducere teren în intravilan cu destinația construire pensiune – servicii de alimentație publică ”– d-l primar Dodan Mirică
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a patrimoniului comunei Costuleni – d-l primar Dodan Mrică;
5. Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul IV al anului 2019 ;
6. Stabilirea graficului de ședință pentru trimestrul IV al anului 2019
7. Noutăți legislative
8. Diverse

La ședință sunt prezenti toți cei 15 consilieri locali aleși. D-l președinte de ședință Ursu Viorel dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului local din 28.08.2018 se supune aprobării și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din 16.09.2019 se supune aprobării și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Început de an școlar -informare privind deschiderea anului școlar 2019-2020.

D-na consilier local Râmbu Cristina , director adjunct al Școlii Gimnaziale Costuleni prezintă materialul pregătit.

D-l consilier local Chirilă Adrian:” Activitatea de învățământ s-a desfășurat în condiții bune anul trecut .Anul acesta ne bucurăm de 3 localuri școlare care îmbracă haină nouă. La Școala Hilița nu avem loc de parcare . Sunt câte 4-5 mașini și blochează trecerea. De asemenea, nu se poate intra în curtea școlii. Vă rog, d-l viceprimar, să vă ocupați de această problemă .“

D-l viceprimar Petria Sorin:”Acolo vom pune o mașină de balast . Dacă nu rezolvă executanții drumului , ne vom ocupa noi .”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : ” La Școala Covasna este necesară o parcare.”

D-l viceprimar răspunde că la Școala Covasna s-a făcut deja parcare .

D-na Râmbu Cristina Emanuela : „Urmează o perioadă cu ploi, apoi ninsori și vă aduc în atenție calitatea drumurilor care este foarte proastă. Copiii sunt transportați cu autobuzul pe acest drum . Vă rog să aveți în vedere siguranța copiilor. ”

D-l viceprimar Petria Sorin : „Drumul este în proiect . Așteptăm un utilaj .Am scos smoala, am decopertat-o , trebuie lucrată la o anumită temperatură , nu putem să o punem așa. ”

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Introducere teren în intravilan cu destinația construire pensiune – servicii de alimentație publică ”

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Introducere teren în intravilan cu destinația construire pensiune – servicii de alimentație publică ” se supune votului și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotriva, și 0 abțineri.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a patrimoniului comunei Costuleni .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Raportului de evaluare a patrimoniului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotriva, și 0 abțineri.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Costuleni, pentru trimestrul IV al anului 2019.

D-l Harabagiu Dumitru îl propune pe d-l Toader Daniel .

Se supune la vot propunerea d-lui Harabagiu . D-l Toader Daniel este ales președinte de ședință cu un număr de 14 voturi pentru, 0 împotriva și 1 abținere.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Stabilirea graficului de ședință pe trim. IV al anului 2019 .

Se stabilesc datele și temele ședințelor pentru trim. IV al anului 2019 conform anexei la prezentul proces verbal.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative

Nu sunt prezentate .

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Diverse

Nu sunt.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
URSU VIORELA



Intocmit,
SECRETAR GENERAL
ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM. IV, AL ANULUI 2018

DATA	ORA	TEMA
31 octombrie 2019	14.00	1. Informare privind contul execuției bugetare 2. Informare privind activitatea de asistență socială 3. Paza și ordinea publică- material poliție
28 noiembrie 2019	14.00	1. Informare privind activitatea SVSU 2. Informare privind activitatea desfășurată în cadrul Bibliotecii comunale 3. Gospodărire comună . Starea drumurilor
19 decembrie 2019	14.00	1. Rapoartele de activitate ale primarului, viceprimarului și ale consilierilor locali 2. Informare privind activitatea de fond funciar



Președinte de ședință,
Ursu Viorel

Secretar,
Anchidim Loredana – Manuela